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ΠΡΟΣ
Συλλόγους – Μέλη μας
(για ενημέρωση όλων των συναδέλφων)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Την 1η Μαΐου εορτάζεται παγκοσμίως η μέρα των εργατών. Είναι μια γιορτή για την εξέγερση
των εργαζομένων στο ΣΙΚΑΓΟ των ΗΠΑ, οι οποίοι με κεντρικό σύνθημα «οκτώ ώρες
δουλειάς, οκτώ ώρες ανάπαυσης και οκτώ ώρες ύπνο», ήρθαν αντιμέτωποι με τους πάνοπλους
αστυνομικούς, οι οποίοι αιματοκύλησαν την συγκέντρωση.

Το 1893 έγινε η πρώτη Πρωτομαγιάτικη συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην Ελλάδα με
αιτήματα το οκτάωρο, την κυριακάτικη αργία, την κρατική ασφάλιση στα θύματα των
εργατικών ατυχημάτων.

Το 1944 την 1η Μαΐου, η εργατική Πρωτομαγιά συνέπεσε με την εκτέλεση 200 ανδρών στο
σκοπευτήριο της Καισαριανής από τους Γερμανούς κατακτητές.

Ημέρα τιμής και ιστορικής μνήμης, ήμερα Αγώνα, ημέρα απεργίας.

Αφετηρία αγώνων που διεκδίκησαν και πέτυχαν για τις νεότερες γενιές 8ωρο, Συλλ. Συμβ.
Εργασίας, Κοινωνική Ασφάλιση, κανονική άδεια, συνθήκες εργασίας.

Μετά από έναν και πλέον αιώνα, οι κατακτήσεις αυτές πολεμώνται λυσσαλέα, από το
ολιγοπώλιο της αμείλικτης κερδοφορίας, το οποίο προσπαθεί εξαθλιώνοντας τους λαούς, να
πάρει την εκδίκηση του, γυρνώντας μας πίσω στο 1900 αποδομώντας το κράτος δικαίου, το
κοινωνικό κράτος πρόνοιας.

Στο στόχαστρο βρίσκονται οι δομές της Υγείας, της Παιδείας, της κοινωνικής ασφάλισης.

Καταστρέφουν επιβάλλοντας μνημόνια, κάθε είδους παραγωγικό ιστό, την μικρομεσαία τάξη,
τους εργαζομένους, τους συνταξιούχους, τους ανέργους.

Οι εργαζόμενοι στον ιδιωτικό και Δημόσιο τομέα σηκώνουν, τρομοκρατημένοι, το βάρος της
επέλασης στις πλάτες τους.

Ήρθε αυτή η ώρα να τους τρομοκρατήσουμε όμως εμείς; Είναι η κατάλληλη στιγμή να
αντισταθούμε και να φωνάξουμε ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΟΥΜΕ ΑΛΛΟ!

Πιστεύουμε ότι έχουμε την δύναμη, γιατί είμαστε πολλοί, που μας πλήττει αυτή η λαίλαπα, να
ανατρέψουμε τις πολιτικές που μας έφτασαν εδώ;



Ήρθε επιτέλους η ώρα, με την ευκαιρία της επετείου της εργατικής Πρωτομαγιάς να
φωνάξουμε ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ, να εμπνεύσουμε και να εμψυχώσουμε τον εργαζόμενο, τον
επαγγελματία, τον άνεργο, τον συνταξιούχο, να δώσει ΤΕΛΟΣ σε όλα αυτά;

Ερωτήματα και συνθήματα που όμως συνάδελφοι, πρέπει όλοι να απαντήσουμε στους εαυτούς
μας.

Δεν θέλουμε να σας δηλώσουμε την παρουσία μας, με άλλη μια ανακοίνωση στο χαρτί, με
επαναστατικό λόγο, συνθηματολογία κλπ.

Επιθυμία μας είναι να αναλογιστούμε όλοι τις ευθύνες μας, τις πράξεις μας, τις αντιδράσεις
μας σε όλα αυτά που μας επιβάλουν και μέχρι στιγμής δεν έχουμε προβάλει ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ,
ΔΥΝΑΜΙΚΗ, ΚΑΤΑΛΥΤΙΚΗ απάντηση.

Κανένα συνδικάτο, καμία Ομοσπονδία δεν πρόκειται να κερδίσει μάχη χωρίς τον στρατό της
διαμαρτυρίας και της αντίστασης πλάι του.

Το χρέος μας και το ελάχιστο που μπορούμε να παρέχουμε στους εαυτούς μας, στις
οικογένειες μας και την κοινωνία που έχει βυθιστεί σε φτώχια και κατάθλιψη, είναι την ύστατη
στιγμή να σηκώσουμε κεφάλι και να παλέψουμε.

Δεν πρόκειται να μας χαριστεί τίποτε, δεν υπάρχουν σωτήρες, υπάρχει μόνον αγώνας για
ανατροπή αυτής της πολιτικής.

Την 1η Μάη διαδηλώνουμε μαζικά στο Συλλαλητήριο της πλατείας Κλαυθμώνος στις 11:00
π.μ. στην Αθήνα και στις κατά τόπους εκδηλώσεις στην περιφέρεια.

ΔΙΝΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΡΟΝ, ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΟΥΜΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΜΑΣ.

Η ΠΡΩΤΗ ΜΑΪΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΠΕΡΓΙΑ !

ΕΙΝΑΙ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΕΙΝΑΙ ΠΑΛΗ !

Για  το  Διοικητικό  Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος Ο Γ. Γραμματέας

Γιώργος Κυριακόπουλος                          Κων/νος Πονηράκος


